

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 10 / 2023 06. 11. 2023 / 18:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Prášil František, Pudil Petr, Valihrach Jiří, Němcová Olga, PaedDr. MBA, Černý Stanislav, Ing., Krejčí Michal, Mgr., Karasová Lucie

Omluveni: Alt David, Ing., Jeřábek Stanislav

Hosté: Dle prezenční listiny 12 občanů,
P. Mgr. Adrián Pavel Zemek, O.Praem. - farář na Svatém Kopečku

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze

Jednání začalo v 18:00 hod. V úvodu schůze přivítal František Prášil přítomné hosty a členy. Bylo konstatováno, že KMČ Svatý Kopeček je usnášeníschopná. Ověřovatelem zápisu byl určen Ing. Stanislav Černý.

Návrh programu:

- 1) P. Mgr. Adrián Pavel Zemek, O.Praem. - farář na Svatém Kopečku - info o projektu parkování u kostela a dopravní značení
- 2) Parkování u hřbitova - info, postup
- 3) Informace - umístění bývalých odsouzených na Svatém Kopečku
- 4) Vyjádření KMČ k žádosti Odboru majetkoprávního - „bytovky“
- 5) Jubilanti v roce 2024 - nový způsob blahopřání
- 6) Rozpočet KMČ „Opravy a služby“ - rozhodnutí o využití finančních prostředků
- 7) „Chodníkovná 2024“ - výběr „velké“ akce k nacenění
- 8) Různé

Usnesení:

KMČ projednala návrh programu schůze a schvaluje program jednání.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

3 Vystoupení hostů

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Umístění bývalých odsouzených na Svatém Kopečku - Před uzavřením

Starší požadavky

Zápis č. 5/2023 ze dne 15. 05. 2023: Svozové vozy TSMO - Před uzavřením

Zápis č. 5/2023 ze dne 15. 05. 2023: Náhrada uschlého stromu - Před uzavřením

Zápis č. 5/2023 ze dne 15. 05. 2023: Dopravní zrcadlo - Předáno

Zápis č. 6/2023 ze dne 05. 06. 2023: Označení ulic Svatý Kopeček - cedule - Předáno

Zápis č. 8/2023 ze dne 04. 09. 2023: Zatékající voda u „Mexika“ (lokalita vedle pošty) - žádost o opravu - V realizaci

5 Projednávané záležitosti

- 5.1 P. Mgr. Adrián Pavel Zemek, O.Praem. - farář na Svatém Kopečku - info o projektu parkování u kostela a dopravní značení

P. Mgr. Adrián Pavel Zemek, O.Praem. - farář na Svatém Kopečku informoval členy KMČ a přítomné obyvatele o postupu v přípravě studie, která řeší parkovací (odstavné) místa a revitalizaci v prostoru parcely č. 33, k.ú. Svatý Kopeček v majetku Královské kanonie premonstrátů na Strahově.

Dále informoval o záměru umístit na příjezdu z Dvorského ulice dodatkovou tabulku k dopravní značce "Zákaz vjezdu všech motorových vozidel", která by umožnila vjezd návštěvníkům bohoslužeb a s povolením ŘKF. Přítomní obyvatelé se s realizací tohoto řešení obávají zvýšeného nelegálního vjezdu do dané lokality a tím zhoršením celé dopravní situace pro rezidenty.

Pan Jan Řehák v průběhu diskuse vyjádřil názor, že majitelé nemovitostí v dané lokalitě mají nárok na vjezd a parkování a uvedl příklad zákazu vjezdu do lokality "Boudek", což považuje v rozporu se zákonem.

František Prášil informoval přítomné, že dle sdělení Odboru dopravy a územního rozvoje bude na základě rozsudku soudu odstraněná současná dodatková tabulka na příjezdu z Dvorského ulice opravňující vjezd pro obsluhu MŠ, ZŠ a DDÚ v době školního vyučování.

Z tohoto důvodu navrhuje celou problematiku vjezdu na pozemky KKP a ŘKF projednat s Odborem dopravy a územního rozvoje s cílem nalezení optimálního řešení.

Mgr. Michal Krejčí požádal zástupce ŘKF o představení studie parkovacích míst na Sadovém nám. formou prezentace na jednání KMČ, nejlépe za účasti zpracovatelů studie, vlastní studii členům komise zaslat v předstihu před jednáním, následně k věci zaujme komise stanovisko.

Dále uvedl, že úprava dopravního režimu na Sadovém nám. by měla odpovídat koncepčnímu řešení stanovenému v architektonické studii obnovy sadového náměstí (Gerten, 2022).

Po společné diskusi bylo dohodnuto svolání schůzky za účasti ODÚR, ŘKF a KMČ Svatý Kopeček. O postupu a řešení budeme informovat.

5.2 Parkování u hřbitova - info, postup

František Prášil informoval o přípravě projektu na vytvoření parkovacích míst a prostoru pro umístění kontajneru u hřbitova na Svatém Kopečku.

Projekt, dle sdělení Ing. Tužína, bude připraven ke konci letošního roku.

Současně informoval, že bude svolána společná schůzka řešící situaci s parkováním v dané lokalitě a stání v zeleni (OMZOH, ODÚR, KMČ).

5.3 Informace - umístění bývalých odsouzených na Svatém Kopečku

František Prášil informoval o odevzdání Petice proti umístění sociální služby poskytované pobytovou formou pro osoby propuštěné z výkonu trestu odnětí svobody v Olomouci - Svatém Kopečku příslušným orgánům. Petici podepsalo přes 1tis. občanů. Dle sdělení Ing. Bc. Rostislava Haince by se tato záležitost měla projednávat na ZMO 15.12. 2023.

Nabídku učiněnou občanem místní části Svatý Kopeček, JUDr. Květoslavem Hlínou oposkytování právní služby pro bono, ze strany HSP & Partners advokátní kancelář v.o.s., se sídlem Vodičkova 710/31, Nové Město, 110 00 Praha 1, pobočka Čechova 1184/2, 750 02 Přerov, již je JUDr. Hlína jedním ze společníků, a to za účelem zastupování Statutárního města Olomouce, resp. zájmů občanů místní části Svatý Kopeček prostřednictvím KMČ Svatý Kopeček č. 25, jejichž petiční iniciativa brojí proti realizaci sociální služby pro osoby propuštěné z výkonu trestu odnětí svobody v Olomouci - Svatém Kopečku má projednat RMO (zápis KMČ Svatý Kopeček dne 2.10.2023).

5.4 Vyjádření KMČ k žádosti Odboru majetkoprávního „bytovky“

KMČ Svatý Kopeček obdržela od Odboru majetkoprávního (SMOI) žádost o sdělení stanoviska k nabídce převodu nemovité věci z vlastnictví České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Statutárního města Olomouce (Spisová značka:S - SMOL/1340962019/OMAJ/Kor). Jedná se o parc. č. 552/1, k.ú. Svatý Kopeček. Vzhledem k faktu, že se jedná o pozemek, který se nachází v lokalitě "bytovek" a týká se bezprostředního okolí bytových domů a jejich obyvatel, požádala KMČ Svatý Kopeček jednotlivé SVJ o sdělení názoru (přípomínek) na případný převod pozemku na Statutární město Olomouc. KMČ Svatý Kopeček po obdržení stanoviska od SVJ a po projednání souhlasí s převodem pozemku parc. č. 552/1, k.ú. Svatý Kopeček do majetku SMOI.

Usnesení:

KMČ Svatý Kopeček souhlasí s převodem pozemku parc. č. 552/1 ostatní plocha o výměře 12 336 m² v k.ú.

Svatý Kopeček, obec Olomouc (který je v současnosti ve vlastnictví České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových) do vlastnictví Statutárního města Olomouce.

Vyjádření SVJ je součástí zasláného vyjádření KMČ.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.5 Jubilanti v roce 2024 - nový způsob blahopřání

KMČ Svatý Kopeček informuje obyvatele (jubilanty), že od příštího roku 2024 se změní způsob blahopřání jubilantům. Doposud jubilanty v naší městské části navštěvovali členové KMČ. Nově budou jubilanti zvaní dle měsíce narození na obřad na radnici do Olomouce (od věku 75 let).

O nové formě blahopřání budete informováni také v Olomouckých listech.

5.6 Rozpočet KMČ „Opravy a služby“- rozhodnutí o využití finančních prostředků

Na základě zaslané nabídky od TSMO (14.375,- Kč včetně DPH) rozhodla KMČ Svatý Kopeček o realizaci tzv. BIO sběrové soboty, která se uskuteční dne 25.11.2023 od 8:00-12:00 hod. (nebo do naplnění kapacity sběrového vozu) na parkovišti u restaurace Fojtství.

Jedná se o sběr biologického odpadu (listí, ořezy keřů a stromů, bio odpad ze zahrady apod.)

Ostatní odpady nebudou odebrány.

Usnesení:

KMČ Svatý Kopeček na základě nabídky TSMO (14.375,- Kč včetně DPH) souhlasí s realizací tzv. BIO sběrové soboty, která se uskuteční dne 25.11.2023 od 8:00 -12:00 hod. (nebo do naplnění kapacity sběrového vozu) na parkovišti u restaurace Fojtství.

Pro: 7 Proti: 0 Zdržel se: 0

5.7 „Chodníkovně 2024“ - výběr „velké“ akce k nacenění

František Prášil informoval členy KMČ o možnosti vytipování a nahlášení Odboru dopravy tzv. velké opravy chodníků nabo komunikací na Svatém Kopečku, která by se realizovala v roce 2024 (pokud bude Odborem dopravy vybrána k realizaci).

Nahlásit tuto opravu je nutné do 30.11.2023.

5.8 Různé

1) Fotovoltaika v památkově chráněném území - Magistrát města Olomouce, odbor památkové péče, na základě zjištěného výskytu instalace nepovolených fotovoltaických panelů (dále jen „FVE“) na střeších objektů v památkově chráněných územích upozorňuje, že záměr instalovat FVE v dotčeném území musí být projednán s odborem památkové péče (Magistrát města Olomouce, Hynaisova 10, 779 00 Olomouc, Mgr. Jaroslav Franc, Ph.D., e-mail: Jaroslav.Franc@olomouc.eu, tel.: 608566325).

Zda se daný objekt či parcela dotčená záměrem instalace FVE nachází v památkově chráněném území lze zjistit nahlédnutím do katastru nemovitostí či dotazem na výše uvedený kontakt na Odboru památkové péče.

Konzultace zdarma k předběžnému záměru poskytne Národní památkový ústav, Horní nám. 25, 779 00 Olomouc, Mgr. Ondřej Belšík, e-mail: belsik.ondrej@npu.cz, tel.: 585 204 126, 725 712 358, Ing. arch. Helena Grassová, e-mail: grassova.helena@npu.cz, tel.: 585 204 128, 725 718 057.

Část Svatého Kopečka se nachází v památkově chráněném území.

Níže uvádíme odkaz na mapu památkově chráněného území.

Mapa památkově chráněného území:

<https://smol.maps.arcgis.com/apps/instant/basic/index.html?appid=0620499223a6409485f69845da76f156>

2) Studna u rybníku Radíkovská ulice - bude vyměněna skruž a betonový poklop na studni. Nefunkční pumpa bude demontována a v příštím roce po opravě znovu nainstalována.

3) Rybník u hřbitova- dle dohody s Odborem majetkoprávním dojde v letošním roce k vyčištění horního rybníku od listí a větví.

4) Žluté čáry u pošty - pan Jeřábek upozornil na nutnost vyznačení žlutých čar na komunikaci u pošty na nově opraveném živičném povrchu. KMČ žádá o vyznačení.

Bude uvedeno v "Nových požadavcích".

5) Dopravní zrcadlo - dopravní zrcadlo u restaurace U Macků bylo znovu nainstalováno.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI

6.1 Vyjádření KMČ k žádosti Odboru majetkoprávního „bytovky“ (Spisová značka: S-SMOL/1340962019/OMAJ/Kor)

KMČ Svatý Kopeček obdržela od Odboru majetkoprávního (SMOI) žádost o sdělení stanoviska k nabídce převodu nemovité věci z vlastnictví České republiky-Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Statutárního města Olomouce (Spisová značka:S-SMOL/1340962019/OMAJ/Kor). Jedná se o parc. č. 552/1, k.ú. Svatý Kopeček. Vzhledem k faktu, že se jedná o pozemek, který se nachází v lokalitě "bytovek" a týká se bezprostředního okolí bytových domů a jejich obyvatel, požádala KMČ Svatý Kopeček jednotlivé SVJ o sdělení názoru (připomínek) na případný převod pozemku na Statutární město Olomouc. KMČ Svatý Kopeček po obdržení stanoviska od SVJ a po projednání souhlasí s převodem pozemku parc. č. 552/1, k.ú. Svatý Kopeček do majetku SMOI.

Usnesení

KMČ Svatý Kopeček souhlasí s převodem pozemku parc. č. 552/1 ostatní plocha o výměře 12 336 m² v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc (který je v současnosti ve vlastnictví České republiky - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových) do vlastnictví Statutárního města Olomouce. Vyjádření SVJ je součástí zasláního

vyjádření KMČ.
pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Žluté čáry u pošty

Žluté čáry u pošty- pan Jeřábek upozornil na nutnost vyznačení žlutých čar na komunikaci u pošty na nově opraveném živičném povrchu. KMČ žádá o vyznačení.

8 Obecné informace

Jednání bylo ukončeno ve 20:20 hodin. Příští řádné jednání KMČ Svatý Kopeček proběhne 4.12.2023 od 18:00hodin v místnosti detašovaného pracoviště KMČ Sadové náměstí 7 (nad poštou).

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2023

Datum schválení zápisu: 22. 11. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:

Prášil František

Zapsal/a:

Prášil František

Ověřil/a:

Černý Stanislav, Ing.